

Červená mandarinka

Red Mandarin



Známa také jako tangor nebo chrámový pomeranč, červená mandarinka má tmavší barvu než běžná mandarinka a citrusovou, lehce květinovou vůni. Ze všech citrusů je červená mandarinka nejsladší a dobře se mísí s oleji z květů, dřeva, bylin i koření. Vdechování červené mandarinky pomůže uvolnit napětí a lze ji přidat do kosmetiky na čištění a tonizaci pleti. Pomáhá s mastnou pokožkou, je prospěšná pro trávicí systém a čistí pleť i vzduch

Červená mandarinka - olej dětské perspektivy

Mandarinka je jedním z rodičů moderních citrusových odrůd a považuje se za jeden z nejsladších citrusů. Jako taková nabízí jedinečnou příležitost - podívat se na svět dětskýma očima, ocenit sladkost, úžas a nevinnost života. Děti se nenechají tak snadno zatížit životními starostmi. Pohybují se rychleji, a když narazí, hned se vzpamatují. Červená mandarinka pomáhá dospělým, aby přijali tento zdravější a odolnější způsob existence.

Tento olej umí také podpořit rodičovství. Rodiče často zapomínají na kouzla a zázraky

života, který si vytvořili nebo který přijali. Každodenní rutina, stres, vydělávání peněz a emoční zvraty mohou zastínit radost, nadšení a vnímání smyslu života, které nabízejí děti. Rodiče jsou často zahlceni a cítí se neschopní plnit požadavky každého dne. Může to vést k pocitu frustrace, vzteku a pochybnostem o sobě samém. Červená mandarinka jim může pomoci, aby pro ně rodičovství nebylo jen výzvou, ale také odměnou a zušlechtěním.

Tento olej připomíná všem rodičům i nerodičům, aby si vzpomněli na nevinnost dětství. Pomáhá jim přijmout skutečnost, že jejich vliv na dítě nebude trvat dlouho, období života se mění a děti se vyvíjejí, učí se a rostou. Červená mandarinka osvěžuje unavené a opotřebované rodiče a pomáhá jim zaměřit se na krásu obsaženou v jednoduchých okamžicích života s dítětem. Připomíná všem přetíženým, že i když se starosti dospělých zdají velké, život je plný sladkých okamžiků, které si zaslouží pozornost.

VC: 766, MC 1040Kč